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1.1 YIRMEEKRA o SFRERR o (EHERY) HEXMTF:

o= 33, we - HED),

R HBERSEE oy, SENRERXR.

i8R B ERBEEE XRTH, MR KPR o KYBEEXE.: BRUERKY
R E—EENEZHT, BESAR—ENIRAREER v KIEE, 8008 K WRNSERE
BR o MYHEE R - SRUKRKOYER, EERKAG T, SMMEMENFIERBEBUYE
BEHE, RO P,

HTFEASE V=2t
i ERAIREREAAT, VI T HRSBH
() - =R
arl/, ~ p
FEIRAM T, V Xt p BIRSBH
(2Y) - - nT
apl ~ 2
RAZXANH w=y(5) =g =T
1{3V - p{ — nRT -1
k== (o), = =) = p

HEEE,

1.2 SHIEAMHFH 121.6 kPa,27 C E LM (CH,Cl) KK 300 m*, Z LAT /M 90 kg 1
i B A E N, AR SERBAZ /a7

B’ ENEEFRERAEAERRESEORRESD, IUBTESEASERT 283
BERFER,

CH,Cl HHBE/RIE R/ K M(CH,Cl) = 62.499 x 107 kg + mol™" ,

_pV _ 121.6 x 10’ Pa x 300 m’ _
"8 = RT = §315Pa-m -mol - K’ x 300,15 K — 1+ ©616-86 mol

5 e [a]
ng M(GH;Cl) 14 616.86 mol x 62.499 x 10~ kg - mol”'
9kg-h' 90 kg« h™'
1.3 0 °C.101.325 kPa IR EFRASERIFRERE , SRk B R ERR T REE
M. PhrBE /KRR M(CH,) = 0.01604 kg - mol™, T = 273.15K,p = 101.325 kPa,
BE% pV = nRT, HEHN m kg, W

= 10.15h




2 VBRI BRI

o = iy ) A7
m _ M(CH,)p 0.016 04 kg « mol™" x 101 325 Pa
=V = RT T 8315Pa-m -mol" - K’ x 273.15 K
1.4 —HRESHEREAELS, FEN25.0000 g, 3L 4 C HKZJE, BRE#125.000 0 g,
EHHFELL 25 C,13.33 kPa WEBRSMLESWSE, WERER25.016 3 go AMEBEHSIERAER
FB OKHEEH 18- om™ HHE,)
B KEE,ABNER

(125'0010:.;,2,,5—3000 08 _ 100.000 0 e’ = 0.000 1 n?

BELMTSEMER m = (25.0163 - 25.0000)g = 0.016 3 g, AN

L

= 0.716 kg - m™

V=

A
mRT 8.315Pa-m’ - mol™' - K x 298.15K x 0.016 3 g 1
M(g) = pV = 13 330 Pa x 0.000 1 m’ = 30.31 g - mol

1.5 FMETULN v MR A E SR, MAREERERR T = AT
— P ERBIFAE] 100 °C, 55— PERMEERR 0 °C, BRSERAE PR, RIZAFHATNES
B’ REMNHARSIE 1 - 1575,

O=D)— O~

B1-1

Ed STP 4035 0 °C,101.325 kPa FIFRHERTL . B R G A SR BTEMRARTE A2,
2p V. pV  p,V

n = 5o = TN

T, = RT, ' RT,

7 2Pl TZ
Egﬁj"fé Pz = T2 + 7v1

K p, = 101.325 kPa, T, = 273.15K, T, = 373.15 K, RA L8

2 x 101.325 kPa x 373.15K _
P2 = 335K+ 315K = 117-0kPa

1.6 0 C AP HE(CH Cl) UK EE p FEEAHZLIER 1 - lFff?RoﬁﬁﬂEf -pH,
FIAMER R E R SR HEx R &

F1-1
p/kPa 101.325 67.550 50.663 33.775 25.331
pl(g+ dm™) 2.307 4 1.526 3 1.140 1 0.757 13 0.566 60
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B MSEGATESEITIIR, p = TR0 M = KRt ahsis, A
1 p LT ER LRKFAML, B M = lim( 2 )RT,
0\ P
BRI AR R/ Tl 0 .71 F 2 1 - 2,

*£1-2
p/kPa 101.325 67.550 50.663 33.775 25.331
pl(g+ dm™) 2.307 4 1.526 3 1.1401 | 0.75713 | 0.566 60

f/(x 107%g - dm™ « kPa™") 2.772 22.595 22.504 22.417 22.368

u;f— - p VEE,JNE 1 - 2 i, AT A8 — B W HSMES] p = O, AIS8EE = 22.237,
Y p BE TR
f =22.237x 102 g+ dm™ - kPa™' = 22.237 x 10°kg + m™* - Pa™
BT

M %T/—’ = 8.315] - K - mol™ x 273.15 K x 22.237 x 10° kg - m™ + Pa”

50.5 x 107 kg * mol™

M _50.5 x 107 kg + mol™

BAM= 10'3Mr kg - mol™ !, &k M, = 10~ kg - mol 10 kg - mol! = 50.5,

1.7 2520 CHZE - THR
AR TA—MREEH N0 ond 5]
#H HEEENIA 100325 kPe, WRE
HRASEARRERN 0.389 7 g ik § 22'7:
HRAETIREAMRIAER 7 5]
SHEEHT g

B OEMT=2315KV= 5 ]
2.0x 107 m’,p = 101.325 kPa,m = S 224
0.389 7 g = 3.897 x 10~ ke, M(Z.5%) 5 13
= 30.06904 g-mol’ ,M(T4E) = & ]
58.1222 g+ mol™' B pV = nRT,KiB 22.21
AEEBEHN BN ENER ny , BP 0 20 40 60 80 100

P/kPa
B1-2
-4_3
"e = I%LT/ = 8.315 ;21-31? -P;:l-z"?l){(-‘lox 203 15K = 0-008 314 mol

BRESKEHFEHERTRA
mRT _ (0.389 7 x 8.315 x 293.15)
pV ~\ 101325x2.0x 10™

M = mol™' = 46.874 g + mol™
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i} ng = n(ZH) + n(THt)
m = n(ZH)M(ZTHE) + n(TH)M(TH)
n(Z¥E) = ng - n(THt) = 0.008 314 ~ n(THt)
A RPN L8
0.389 7 g = 30.069 04n(Z%2) + 58.122 2n(T %)
0.389 7 g = 30.069 04 x 0.008 314 — 30.069 M4n(T4%) + 58.122 2n( T %%)
a(THE) = 0.004 980 mol

0.004 980
y(THe) = 0008314 = 0-59899, y(Z4%) = 1-0.59899 = 0.401

BHNITER
p(THE) = p - y(THE) = 101.325 kPa x 0.598 99 = 60.69 kPa

p(ZHE) = p+ y(ZHE) = 101.325 kPa x 0.401 = 40.63 kPa
1.8 HKiEABBBRASAEPE—A7 BHAFE ps SEASRMEETRESSENE
B RBAA T HESHZ,
iR X TFEARASHEE pV = (D) ne) RT, T B BRI y; = nslg ny B4 E

MEXRK ps = 750, BERRXRAE KRB ps = ng RT/V, NBRBAKEPE—~H4 B
HIE py SRANRBFETRA EMBE ABREAST WEAHES,

1.9 7EE 1 - 3R —HBEN AR, A S ARERE I NESSES, =%
WA,

() RHABNREEENBERE AR [ o0 | % 1ar
A B R ER R, R SRR A S
IEE ST ; (2) BRI RIS, B, B N, BUBE/R IR
REHRG) BRMESE, RASET H 5N, B1-3
B EZ R E NIRRT |

B (1) BT T.p FECE, FIUSHREESEN po

(2) HFIAREE pV = nRT, V, = & < 20, % T,p FHE, V, 077K,

) BHKBERE T,p AR, SENEHMYANERN 3 + 1 = 4, TUAHBERAS B A
y(H2) = 3/4v )’(Nz) = 1/4,
®ps = p,WTEHN

p(H) = pxy(H,) = px—i—, p(Ny) = px y(N,) = px%

P T P T

H 5N BGEZHRN p(H) : p(N,) = Ti7=3L

v, = S0 vy - BT Emagcns - ¥ - g FUAHEB
V(K) = 3dn’, V(N,) = 1 dm’

110 WZH SBAERZAHRIORA Sk, 5615 KRR HIH 0.89,0.00 &

0.02, FASZE A1 101.325 kPa £ T, FK TR H3Lch SO BAL L BFAAGTR A ST Ao T 9

S EE 1 2.670 kPa BIKZS KRBTSR /E HIIRS Rk GH,Cl & GH, MIAES
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B BEERRBESEKTHAEKEBESHAENR p(H0) = 2.670 kPa, BER py =

101.325 kPa, Jl|
[ps - p(H,0)] x y(CH,Cl)

P(GHC) = “= e th + y(GH)
_ (101.325 - 2.670) kPa x 0.89 _ o 4eo 1 pa
0.91
p(GH,) = (ps - P(;lzg(;)] x0.02 _ (101.325 - 2(.)6;/(1)) kPa x 0.02 _ , 1o 1 po

1.1l ZFRTFT-REENEFENS S NETEREHERE S, R FRR B o 20t
RS . PRUOT - AZNEREI4FTEINEN, RERERNREGSHLEEEREYR
EEZ =R KREABFHLERE K ENEHIUE S AN BRI (REIHR . RBER

SBZHHL: 40)
B E—FRET.EESKEARSHEENESHIERE, BRIESHEEHEX

AR REBRZHENREEZSKBENN po,po(0;) = 0.2p,, BUGEARSE, EH
ﬁ%%wm:&&ﬁ P = 4Poo

P KB
yi(0) = 2o0B _ 26C0IRe - (0,) < gy (0,)
B_KE#E
ya(0) = 280 2onsO) (o)
ERERE

y3(0,) = )’0(02)(41)—;0) = 0.2 x (%)3 = 0.312 5%
i RS, 2 o KERG , EBASEPESINERSEN
Po ?
7(0) = (0 (2]

BTSSR Po(02) = poya(0y) = 0.252

1.12 CO, S4&%E 40 C B AYEE/RAABUN 0.381 dm’ - mol™' o CO, ATEMAES K, HRH
EA,FFHBSERME 5 066.3 kPa MAEXTRZE,

B EMFEATHCO, WHEEEEE a = 0.3640Pa - m’ - ml?;b = 0.4267 x
10 m® « mol™', #R3E(p + a/V2)(V, - b) = RT, A

RT a 8.315 x 313.15 0.364 0
P=y. bt v~ (0.381 x 102 - 0.4267 x 107* ~ (0.381 x 10-3)2) Pa
= 5188.6 x 10° Pa = 5 188.6 kPa
HxHRE R
5188.6 — 5 066.3

Pitx — Pzw _ =
E:( Prm )xlOO%-( 50663 )xlOO%_2.40%

E > 0, AHEBA KT H CO, SR HEBESKERZHES.
1.13 4740 °C,40 530 kPa iy N, 4%, 5 S A BB SRS T B REEE T BT B
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SRR, (LB {H 2 70.3 em® » mol ™)

B EESETETE W

_ RT _ (8.315x273.15) R 53
Vom = p = 4053010 ) ™ mol™ = 5.603 x 10 m" *+ mol

= 56.0 cm’ + mol™

BN B H AW RN, HEREHEE o = 0.1408 Pa - m’ - mol™,b =
3.913 x 10° mol”!, WHABEHE(p + %) (Vo - b) = RTBBHRARE

RT

, e

Vm= +b

_ 8.315] - mol' - K' x273.15K
40 530 x 10° Pa 4 2:1408 Pav; m’ - mol™
A BB R LR BT DUR R SCRE V., = 7.03 x 107° w’ - mol™ NHIIH{E
RAFBHEM, AT V., = 7.203 x 107° m’ - mol™ ; R ILERA T B LR, 7T/ V,, =
7.291 x 107° m’ - mol ' UM B 7 K, 7] 18
V, = 7.308 x 10°° m’ - mol™ = 73.08 cm® - mol™’
W SLRAR, FTLAA V,, o BT LR HE,
1.14 B -2)FE -1 <z < 1 KAIRTHATARARREER

+3.913x 10° nd® + mol™

H(l-%)=1+x+2° +x5 4 @
Se AR T R
RT 1 a
P=v_,,,(1_b/v,,,)‘v_§, @

HA I RBREBEFT R EESENE Z BE=E BRI IHN
B(T) = b - al(RT),C(T) = ¥*
iERR TR b AOBEM/N, bV, < 1,0 B V,, & RIEELBFUA b1V, > 0, KF

1, A R R BRI IRIT MR S YO TR R AT

b e () () e
p= (0 () (7))

b-pr 2
PV = RT(1+ VRT+%2~+"')

HERAK O,717#%

sgmyep, = k{1 B0 S04 Ly, B R TR SR R,

BTl . AR SERS SRR B(T) = b - R%,;%E?EE»?\& C(T) = bk,
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1.15  REBSURRE T, ME X, T EESAR T, ATRRH Ty = If;},itti’ a.b

RN,
EW M7 - T, o RS L)) - o METRERN V. -

RIVe _ o weorstte T = T, 3T p AR

V.—b V,
[a(PVm) o KT ("’_‘fe) _ _RTsVy (?&) +£(a_‘ie)
ap A, T Va-b\aply (V,-8)\3p /g TV \3p iy
_[_RTy __RT,V, a](2%)
- Vm—b_(Vm—b)2+Vi dp Ty

Er=rﬂm§5ﬁﬁTgwiﬁﬁmﬁgﬂr#mm%mﬁﬁ

RTy RTyV, a

Vm—b‘(v,,—b)2+f/§]=°

i EXE R’
a _ RNV, R, _ _ bRT, r =(
V2T (V=0 (Va=b) ~ (V,=-b)" " \bR
Yp—>0Bf,V,— o, (V, - b) = V.),’l Ty = a/(bR)o
1.16 25 C BHEF T KRS HE Z RS BHZKRE P KRES S EANFRE T KE
WAASE) BEHN 138.7 kPa, TIHESE TR EP] 10 T, FEKESEELS HK 50K
HEERTFZREEAZAHIBHESE KNP FRANR.(BEH25 €KX 10 CRKHBEMZES
BE4y 5% 3.17 kPa % 1.23 kPa, )
B SRAKESHZ RO ETRNEEDE L 1 mol ZHR AT E A, IEN

Y RAE 1 - 45w,

_a_) ( ( Vm‘%é.)j)

AR EERAED) AEWEHHEHO)
n(CGH,) = 1 mol n(CGH,) = 1 mol
n, (H,0,g) p = 138.7 kPa n, (H,0,g)
p1(B,0) = 3.17 kPa BE p,(H,0) = 1.23 kPa
T, =298.15K T, = 283.15K
Ei1-4

BEER T RSB RS A B P RS KRR
n,(HZO,g) nz(Hzo,g)
n(H,0,1) = [ n(C,H;) ]if —[ n(GH,) 1,

_ Pl(HZO) _ Pz(Hzo)
- p - pl(H2O) p - Pz(HzO) v
3.17 L.23__ _ 0.014 44 mol

= 138.7-3.17 " 138.7-1.23
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1.17 —HHRIEAS TR TSR HEPBRAK BT 300 K K4 T 5 P&,
RBNESH 101.325 kPa , BIEABBE 373.15 K B#K B, 50K %2 28 Bk 3 197 45 8 BE
HEES GRS IRRE KA, B0 BB K BRI FRAE{L ;300 K BRI RFIZRSE R
3.567 kPa,)

B KEREH A VEE;T, = 300K

p(K) = 3.567kPa, p, = p(ZBX) + p:()K) = 101.325 kPa
p(ZBK) = p; - py()K) = 101.325 kPa - 3.567 kPa = 97.758 kPa

T, = 373.15K it

p2(7K) = 101.325 kPa

3
pa(BE) = p(BR)T, _ 97.758 kPa x 313.15K _ 151 595 1pa
T, 300 K

EENTERE T, RIERSBNEES R
P2 = pa(ZK) + p,(5K) = 121.595 kPa + 101.325 kPa = 222.92 kPa
1.18 #8225 CHESFTAL dn’ FESHF, E 1355 202.7 x 10° kPao XA TR ILESE

BT ERGURT A ER,
B ERTHNASHERSEN
T, = 273.15 - 118.57 = 154.58 K, p, = 5.043 MPa

T 298.15K _p _ 202.7 x 10’ kPa

}%u '=i=m=l'93’ p,.—pc _5.043x103kPa=4'019
HYRILESGHETETE Z = 0.96, AN pV = ZnRT, W
v 202.7 x 10° Pa x 40 x 107 n’ — 340.856 mol

" = ZRT © 0.96 x8.315Pa- m - mol”’ - K x 298.15 K
il m = Mx n =32g- mol” x 340.856 mol = 10 907.39 g = 10.91 kg
1.19 300 K Bt 40 dm® AR Z BB E /18 146.9 x 10° kPa, BRA R A 300 K,
101.325 kPa I ZHSHK 12 o’ , XA ES A FERNR PR R B UEHES

B MM RERZBHEFBERIGERED A
T, = (9.19 + 273.15) K = 282.34 K, p, = 5.039 MPa

Xt He iR BT L 1
T 300 _ _p _146.9x10° _
=7 = maa = 10 P = Sg e < 2O
BiE T, p, HEHRTEER Z = 0.45,
PP ZBEBNYERRRN
pV 146.9 x 10° Pa x 40 x 10> m’ _ 3.5 mol

"8 = ZRT = 0.45 x 8.315 Pa - i’ - mol”' « K™ x 300 K
RAZBSENY RN EABBSAERESFRITE, B

_ Vs 101.325 x 10° Pa x 12 m’ _
"# = pT < §315Pa-m -mol K x300K 487.5 mol
RSP RRZBSENYENEN

Ngp = Ny — g = 523.5 - 487.5 = 36.0 mol
WP RRZBUERIES
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 ZingRT _ Z, x36.0 x 8.315 x 300
Po="y = 40 x 10°

TR HLES K
pi 2244 780Z, Pa

P& = = 5039 x 10 Pa = O

EXERH, HRFRRZBSEONEEANSEREEF 2, RELXR:;F—FET, =
1.063 FEEE SRR F I L2t pg = 0.445Z, ER, HHLS T, = 1.063 (X HLRELZR
RXTPLAIRS R A, W5 R LR BN R AF, Xt RS M ESHEF Z, = 0.88, FTLl p, =

2 244 780 x 0.88 Pa = 1 975 kPa,
HREESEREFTBIHE, p’ = 2244.8 kPa, X1RHA7E 300 K i, B EHBEA, Z

WX BRSSO RE , N2 SR E A B,
GEalllE:3

= (2244 780Z,) Pa

—‘silﬁﬂ

1. G F RS « , o
2. Sk ARIERBE T.(A) B TUEBK T.(B), WISk

HS & B5F
ko
TV (R RYIT T EE AT X )
1. YEXS®KSFRRS DR ZERAN, WEHBETF Z MTF 1, C )
2. SEERETF Z < |, B E—F T TELFESE LIRS ES, ¢ )
=EEE

1L ERBRET , —#XRSEERLS TS AR ROEWA AERETF b kER,
HRZARNBEENRETBE( ),

ApV=RT+b B.pV=RT-b C.pV=RT+bp D.pV = RT-bp

2. G F R4, AR BERER V,() SEASENERER V() WXERELE
( Yo

AV.(1) > Vo(g)  B.V.(D) < Vu(g)  C.Vo(D) = Vu(g)

3. YESTFEES AR RENEEELREC ).

A, SRR, s R R E AR B. I AKX, kR BEAR

C. 51 R/PX G RIRBET X R

4. M FEEFSEBURBRE T, B— M EEMERSE, YEE R T LRI 7, 0, b

2= RS p MIMAMAHER( ).
A >1 B. =1 C. <1 D. &N FITERF 1

5. mgemm( ) B0 )
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A.>0 B. <0 C.=0 D. REEHE
6. WS KamHa hKS , EMBRE( ),

A. b7t B. T C. A%

7. FHSRBBIE K E g AL, WX LR BE T, A ),

A EEMHE B.T, =1 C.T, =1 D.T, <1

8. FAIEX T RERTFHESANE( o

A.AH = AU + pAV B.C,w~ Cyn = R

C.pV = B¥ D.W = - pyAV

9. XTFEEEFBWITE, FHMB P RERMLE( Do

A.a F1b MESSBERARERX

B.a F1b #RERE M R

C.a 54 FRIMMEERE X, o BXERRDFHEMEIEABR
D.b 5 FAEMEREREEX

1. JREE X 288.2 K, AH 4 20.0 dm® A SBURAR IR E 14 15.20 MPa, i i 7 — B /E]

ZJa, ESI TR 1.01 MPa iR IR T ST R 0,(0) "R ETHERAMERE FHEITE,

fRET A AEAS ARSI BRITE,
2. E— KW, I SRR RN, B MRS 25 C KKE ElE, KRR

S E S8 100.0 kPa Bt 5 BEFR N 0.355 dm’ . B 1 25 °C R/K MR MRS EL R 3.2 kPa, iR,

R: () BEPIEIWDERESS7(2) REBINESERSLER?
3.AEEERET, A—ARN 1 dv’ HH#EFSFRKFEADHRE S 514 200 kPa,

1 dm’ B4 A #1300 kPa,2 dm’ BOSAK B A, BRI MV ERS &, B R AR R,

MERPIEREGYNEEN RS

RSl GAER

1.C 2.C 3.B 4.A 5B 6.B 7.D 8.B,C 9.B

M.t EE

1.8 (DEEET p, = 15.20 x 10° Pa, HERIESEHE FEITE AEEWH 0,(g) WiE
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REBEHNT, = 153.4K,p. = 5.04 x 10° Pa, LA
_p _15.20 x 10° Pa

=7 =184k -8 = = 10°pa - 02
EEHFHEFES Z = 0.92,
_B_ QVM -3 . -1 |
WA Z = or, BTUE m = Son HAF M = 32.0x 107 kg * mol™, I
_15.20x 10° Pa x 20.0 x 107 m® x 32.0 x 10~ kg + mol™’
m 0.92x8.315] - mol™ - K x 288.2K =4.412 kg

(2) FEARE T ABASRS BRI, BN my, 0 m, = 2,

1.01 x 10° Pa x 20.0 x 10 m® x 32.0 x 10~ kg * mol™
M2 = 8.315) - mol' - K' x288.2K = 0.270 kg

AR 0,(g) WIEEN m(0,,g) = my — m, = 4.143 kg
2.8  ABERRNESEEEAREMMTER, B E PN EBSE RS

RE
(1) HFZEERHASFKRSB S TRA, B SRS ARSI ESK
AW ERNZBE T KWEMESE) M, BMESKaEHR
p(H,) = pg - p(H,0) = 100.0 kPa — 3.2 kPa = 96.8kPa

(2) 1 pa = 225

(H) = p(H,)V 96 800 Pa x 0.355 x 10~ m’
PR = T RT T T 83157 -mol” - K x 298.15K
3. AENEESENSRESSE, BRIBRAMERHRE, KRS E5SE

A 1 - 5 iR,

= 0.013 9 mol

VIA,T nB,T n = n,+ nB,T
4 = 200 kP: g = 300kPa |—7>— =
Da a ?Eéﬁ'l} Ps a SRR 14 Pa + P
Vi = 1dm’ Vi = 2dod’ Vi = 1dm
B|1-5

BELZE TRAHR A, BRAHNES py M pp , KRB EFREBEESYHEE p X B, RS
HIAMERE: HBESHENRREH,p = p's + p's = 500 kPa S RHRERETRZUTH
B S EFTLARERIZAN B FE”, B5SREYWAE “HRBEER 8%&4,

BAR,HD AR LRFMF, 8 p) BINREYPAN ANSE p, s BHS BERAHE
AHRSREYEE R K&E, B Vs = VBT p' s ARBEWH A BRI E pso

HAHE py RIAEWRE ER =AM TR, B
PeVs
_ ngRT _ ( RT )RT _ PaVs _ 300 kPa x 2 dm’
Pp="y ="y v = 1 dre’
Hilk, ZRER G YR SE N
p = pa + ps = (200 + 600) kPa = 800 kPa

= 600 kPa




